

联系我们: Yuko Tanaka, +81 (0)3-5411-3693 or yutanaka@russell.com
Aidong Peng, +86 10 65058003 or apeng@russell.com

北京市朝阳区建国门外大街1号
国贸写字楼1座2105室
邮编: 100004
www.russell.com/cn

罗素全球指数新增 49 支中国股票

在今年的罗素全球指数重建中，中国股票增幅继美国、日本和韩国之后名列第四。

北京，2013年7月4日 - 罗素投资对全球指数每年进行重建，以保持其作为全球股市业绩评价基准的精确性。在今年的指数重建中，罗素全球指数新增49支中国股票。目前，罗素全球指数包括515支总市值超过3.3万亿美元的中国股票，这个数字比去年的3.01万亿美元略有增加。此外，中国在该指数中总市值位居第三，仅次于美国和日本。

“每年进行的指数重建过程对我们的指数是至关重要的一步，”罗素投资指数研究与创新全球负责人 Rolf Agather 说，“我们的目标是每年进行指数再平衡，为客户提供透明、有序和高效的全球指数。每年的指数重建采用客观透明的规则，帮助多元资产的投资者紧跟市场，更好地衡量资产类别表现，并发现投资机会。”

罗素全球指数新增股票名单已登载在罗素指数重建网址

<http://www.russell.com/Indexes/tools-resources/reconstitution.asp>.

年度指数重建过程还就罗素全球指数的中国成分提供了如下发现：

- 自2012年重建后，中国权重变化最大的行业是金融服务业，从32.9%上升到35.7%，以及能源行业，从去年同期的14.2%下降至12.9%。
- 目前罗素全球指数中国成分的行业权重按大小顺序分别为金融服务（35.7%），能源（12.9%），科技（12.6%），公用事业（10.7%），非必需消费品（9.2%），生产者耐用品（6.5%），日用消费品（5.2%），材料与加工（4.8%）和医疗保健（2.3%）。
- 中国风格取向转变为54%成长型和46%价值型，相对去年的71%成长型和29%价值型已发生显著变化。

罗素指数重建过程中，紧随其后的是全球投资者。罗素是股票市场指数的领导者，全球有4.1万亿美元的资产以罗素指数为基准。此外，超过6000亿美元的资产直接投资于与罗素指数相关的金融产品。自从1984年推出第一个市场指数，近三十年间，罗素已成为不断发展的指数世界的行业先驱。罗素指数每天计算超过70万个基准，覆盖80多个国家和地区以及约1万支证券。

罗素投资简介

罗素投资（罗素）是一家全球性的资产管理公司，并且是少数几家可以提供积极管理型多元资产投资组合，以及咨询、投资和执行等服务的公司之一。罗素的核心能力跨越资本市场研究、管理人研究、投资组合构建和执行、以及指数服务。罗素的客户包括机构投资者、财务顾问及其个人投资者。

罗素的资产管理总额为 1730 亿美元（截至 2013 年 3 月 31 日），服务于全球 2500 家机构客户，以及独立分销合作伙伴和个人投资者。作为一些全球大型资本集合的顾问，罗素为 2.6 万亿亿美元的资产提供咨询服务（截至 2012 年 12 月 31 日）。罗素在研究和甄选投资管理人方面拥有 40 年的丰富经验，每年与全球 2200 多位管理人举行会议。2012 年罗素通过其执行服务部门进行的交易额超过 1.4 万亿美元。罗素每天计算约 70 万个基准，覆盖全球 98% 的投资市场，包括 80 多个国家和地区以及 1 万多支证券。约有 4.1 万亿亿美元的资产是以罗素指数为基准。

罗素总部设在美国华盛顿州西雅图，通过其在西雅图、纽约、伦敦、巴黎、阿姆斯特丹、悉尼、墨尔本、奥克兰、新加坡、首尔、东京、多伦多、芝加哥、圣地亚哥、密尔沃基、爱丁堡和北京等地的办公室，罗素在全球范围开展运营活动。欲了解更多有关罗素是如何帮助人们提高财务保障的信息，请访问 www.russell.com。

免责声明

本资料不适用于零售客户。如果此要约或邀请在那些司法管辖区属于不合法，或者发出此要约或邀请的人资质不符，或者它不是为任何此要约或邀请准备的情况下，本资料不对任何司法管辖区的任何人构成投资罗素产品或使用罗素服务的要约或邀请。

除非另有说明，所有数据来源于罗素投资。本资料中包含的所有信息都是发布之时的最新信息，并且为我们所知是准确的。本资料中所载的任何观点旨在为一般信息服务，而不应被任何个人或机构视为有针对性的意见或建议。任何使用本资料的人应该向他们自己的律师，会计师，财务或税务咨询师或顾问咨询意见，并且依靠他们来提供针对自身情况的投资建议。任何过去的业绩数据不一定代表将来的业绩。

指数和基准未经管理不能直接进行投资。收益代表过去的业绩，不能保证未来的业绩，并且不代表任何特定投资。指数收益信息是由供应商提供，虽然被认为可靠，但罗素投资或其分支机构对此不做保证。由于信息的时间性，指数可能在本报告公布后会有所调整。除非另有说明，本文件中的所有数据源属于罗素投资。

罗素投资是其指数商标、服务商标和版权的所有者。基于罗素指数的产品投资可能由于适用的执行策略和费用等原因，无法提供该指数的确切表现。

请记住，所有投资都有一定风险，包括投资本金的潜在损失。它们通常不会以相同的回报率增长，甚至可能出现负增长。对于任何类型的组合结构，试图降低风险和增加回报可能，在某些时候，会无意中降低回报。分散投资和战略资产配置不保证盈利或在下跌市场中不受损失。

版权©属于罗素投资2013年。保留所有权利。本资料属专有文件，不得复制，转让，或未经罗素投资事先书面许可，不得以任何形式发布。罗素投资集团有限公司（设在澳大利亚悉尼 Level 29, 135 King Street, Sydney NSW 2000）是弗兰克罗素公司（注册于美国华盛顿州）的全资子公司，弗兰克罗素公司隶属于美国西北互惠人寿保险公司。罗素投资集团有限公司在中国设有北京代表处（北京市朝阳区建国门外大街1号国贸大厦写字楼1座2105室，邮编：100004）。

本资料中的任何内容均不构成法律，税务，证券，或投资建议，不是有关任何投资是否恰当的观点，也不是任何类型的游说。本文中所包含一般信息在未取得执业专家的具体法律，税务和投资建议的情况下，不应该被采取行动。